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Termin=1

T-test pro nezavislé vzorky (pocet korenu)

Pozn.: Proménné byly brany jako nezavislé vzorky

Pramér Primér Hodnota t sv p Po
Skup. 1 vs. skup. 2 skup. 1 skup. 2 sk
Berberis vs. Berberis 5,81735 5,81735 0,0000 874  1,000000
Berberis vs. Cornus 5,81735 7,82857 -6,8755 926/ 0,000000
Berberis vs.  Salix 5,81735| 11,44649 -19,8850 978/ 0,000000
Berberis vs. Chaenomeles 5,81735 3,37437 9,9165 834, 0,000000
Berberis vs. Ribes 5,81735| 11,02957 -13,7846 808  0,000000
Berberis vs. Potentilla 5,81735| 12,41176 -17,2851 708  0,000000
Cornus vs. Berberis 7,82857 5,81735 6,8755 926/ 0,000000
Cornus vs. Cornus 7,82857 7,82857 0,0000 978  1,000000
Cornus vs.  Salix 7,82857| 11,44649 -12,8136/ 1030/ 0,000000
Cornus vs. Chaenomeles 7,82857 3,37437 17,4343 886/ 0,000000
Cornus vs. Ribes 7,82857| 11,02957 -8,5678 860  0,000000
Cornus vs. Potentilla 7,82857 12,41176 -11,9856 760  0,000000
Salix vs. Berberis 11,44649 5,81735 19,8850 978/ 0,000000
Salix vs. Cornus 11,44649 7,82857 12,8136/ 1030  0,000000
Salix vs.  Salix 11,44649  11,44649 0,0000 1082 1,000000
Salix vs. Chaenomeles 11,44649 3,37437 32,3999 938  0,000000
Salix vs. Ribes 11,44649  11,02957 1,1588 912  0,246857
Salix vs. Potentilla 11,44649  12,41176 -2,6111 812/ 0,009192
Chaenomeles vs. Berberis 3,37437 5,81735 -9,9165 834/ 0,000000
Chaenomeles vs. Cornus 3,37437 7,82857 -17,4343 886/ 0,000000
Chaenomeles vs.  Salix 3,37437| 11,44649 -32,3999 938/ 0,000000
Chaenomeles vs. Chaenomeles 3,37437 3,37437 0,0000 794 1,000000
Chaenomeles vs. Ribes 3,37437| 11,02957 -22,1655 768  0,000000
Chaenomeles vs. Potentilla 3,37437, 12,41176 -27,4877 668  0,000000
Ribes vs. Berberis 11,02957 5,81735 13,7846 808/ 0,000000
Ribes ws. Cornus 11,02957 7,82857 8,5678 860/ 0,000000
Ribes vs. Salix 11,02957  11,44649 -1,1588 912  0,246857
Ribes vs. Chaenomeles 11,02957 3,37437 22,1655 768  0,000000
Ribes vs. Ribes 11,02957  11,02957 0,0000 742 1,000000
Ribes vs. Potentilla 11,02957, 12,41176 -2,8132 642/ 0,005056
Potentilla vs. Berberis 12,41176 5,81735 17,2851 708/ 0,000000
Potentilla vs. Cornus 12,41176 7,82857 11,9856 760/ 0,000000
Potentilla vs.  Salix 12,41176, 11,44649 2,6111 812/ 0,009192
Potentilla vs. Chaenomeles 12,41176 3,37437 27,4877 668  0,000000
Potentilla vs. Ribes 12,41176, 11,02957 2,8132 642/ 0,005056
Potentilla vs. Potentilla 12,41176  12,41176 0,0000 542 1,000000
Termin=2

Skup. 1 vs. skup. 2

T-test pro nezavislé vzorky (pocet korenu)

Pozn.: Proménné byly brany jako nezawslé vzorky

Prameér
skup. 1

3,523035
3,523035
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Skup. 1 vs. skup. 2

Termin=2
T-test pro nezavislé vzorky (pocet korenu)
Pozn.: Proménné byly brany jako nezavislé vzorky

Primeér
skup. 1

3,523035
3,523035

9,543919

9,543919

9,296296

9,296296
9,296296
9,296296

2,818182
2,818182

8,372822
8,372822
8,372822
8,372822

6,677419

Skup. 1 vs. skup. 2

Termin=3
T-test pro nezavislé vzorky (pocet korenu)
Pozn.: Proménné byly brany jako nezavislé vzorky

Primeér
skup. 1

8,12800
8,12800

18,17635
18,17635
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18,17635
19,16071
19,16071
4,57111
4,57111
16,50342
16,50342
5,65714
Testy homogenity rozptylu (pocet korenu)
Efekt: Termin
Hartley.
F-max
3,058832
1,487595

Tukeylv HSD test; proménna Potentilla (pocet korenu)
Priblizné pravdépodobnosti pro post hoc testy
Chyba: meziskup. PC = 29,346, sv = 370,00

Zavisla:
Salix

Vicenas
Nezawvis|

Kruskal-

1
R:399,

. Termin
C. bunky
1 0,000022
2| 0,000022 0,603144
0,000022  0,603144
Vicenasobné porownani p hodnot (oboustr.); Berberis (pocet korenu)
Nezawvisla (grupovaci) proménna : Termin
Kruskal-Wallistv test: H ( 2, N= 1182) =216,2176 p =0,000
Zavisla: 1
Berberis R:582,30

0,00
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Berberis R:582,30

0,00

Vicenasobné porovnani p hodnot (oboustr.); Comus (pocet korenu)
Nezavwisla (grupovaci) proménna : Termin
Kruskal-Wallistv test: H ( 2, N= 1268) =655,5777 p =0,000

Zavisla: 1
Cornus R:399,90

0,004346
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¢.plat. Poc.plat. Sm.odch. Sm.odch. F-pomér o]
wp. 1 skup. 2 skup. 1 skup. 2 Rozptyly Rozptyly
438 438 4,302463 4,302463  1,000000  1,000000
438 490 4,302463 4,575117/ 1,130759 0,188287
438 542 4,302463 4,487804/ 1,088012 0,356454
438 398 4,302463 2,491911, 2,981050, 0,000000
438 372 4,302463 6,389993| 2,205802| 0,000000
438 272 4,302463 5,827116/ 1,834312| 0,000000
490 438 4,575117 4,302463/ 1,130759 0,188287
490 490 4,575117 4,575117  1,000000  1,000000
490 542 4,575117 4,487804/ 1,039290, 0,661297
490 398 4,575117 2,491911, 3,370851/ 0,000000
490 372 4,575117 6,389993, 1,950726/ 0,000000
490 272 4,575117 5,827116/ 1,622195| 0,000004
542 438 4,487804 4,302463 1,088012 0,356454
542 490 4,487804 4,575117| 1,039290, 0,661297
542 542 4,487804 4,487804  1,000000  1,000000
542 398 4,487804 2,491911| 3,243417| 0,000000
542 372 4,487804 6,389993  2,027370,  0,000000
542 272 4,487804 5,827116/ 1,685930, 0,000000
398 438 2,491911 4,302463 2,981050, 0,000000
398 490 2,491911 4,575117) 3,370851 0,000000
398 542 2,491911 4,487804) 3,243417, 0,000000
398 398 2,491911 2,491911 1,000000  1,000000
398 372 2,491911 6,389993, 6,575606/ 0,000000
398 272 2,491911 5,827116, 5,468176/ 0,000000
372 438 6,389993 4,302463 2,205802/ 0,000000
372 490 6,389993 4,575117/ 1,950726/ 0,000000
372 542 6,389993 4,487804  2,027370  0,000000
372 398 6,389993 2,491911, 6,575606/ 0,000000
372 372 6,389993 6,389993  1,000000/  1,000000
372 272 6,389993 5,827116/ 1,202523| 0,106115
272 438 5,827116 4,302463 1,834312 0,000000
272 490 5,827116 4,575117) 1,622195  0,000004
272 542 5,827116 4,487804/ 1,685930,  0,000000
272 398 5,827116 2,491911, 5,468176/ 0,000000
272 372 5,827116 6,389993| 1,202523| 0,106115
272 272 5,827116 5,827116 1,000000 1,000000
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Vicenasobné porownani p hodnot (oboustr.); Salix (pocet korenu)
Nezawisla (grupovaci) proménna : Termin
Kruskal-Wallisv test: H (2, N= 1098

=463,1197 p =0,000

Zavisla: 1
Salix R:399,22
0,003095
Vicenasobné porownani p hodnot (oboustr.); Chaenomeles (pocet korenu)
Nezawvisla (grupovaci) proménna : Termin
Kruskal-Wallisav test: H (2, N= 958) =87,47776 p =0,000
Zavisla: 1
Chaenomeles R:418,18
0,080958 0,00
0,080958 0,00
Vicenasobné porovnani p hodnot (oboustr.); Ribes (pocet korenu)
Nezawvisla (grupovaci) proménna :Steitkia 7
Kruskal-Wallistv test: H ( 2, N= 1098) =363,7545 p =0,000
Zavsla: 1
Ribes R:451,82
0.000059




Listl

Zavisla:
Ribes

Vicenasobné porowvnani p hodnot (oboustr.); Ribes (pocet korenu)
Nezavisla (grupovaci) proménna : Termin
Kruskal-Wallistv test: H ( 2, N= 1098) =363,7545 p =0,000

1
R:451,82

0,000059
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